

---

## **Житель Усть-Канского района осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**



Собранные следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя села Ябоган Усть-Канского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 16 декабря 2017 года в вечернее время в селе Ябоган

Усть-Канского района на территории одного из домовладений 26-летний местный житель в ходе совместного распития спиртных напитков, из личных неприязненных отношений, в ходе ссоры с применением значительной физической силы нанес потерпевшему несколько ударов кулаком в область головы, причинив телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, приведшей к сдавлению вещества головного мозга кровью, его отеку и набуханию, от которых 60-летний мужчина скончался по дороге в больницу.

Он же, в тот же день непосредственно после нанесения ударов потерпевшему, увидев выпавшие у потерпевшего на землю денежные средства в сумме 14 532 рубля, тайно похитил данные денежные средства, и впоследствии покинул место происшествия с похищенным, распорядившись им по своему усмотрению, чем причинил потерпевшему значительный материальный ущерб на указанную сумму.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и по совокупности преступлений назначил наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1243176>